



## **В Липецке двое бывших полицейских предстанут перед судом за вымогательство и получение взятки**



Следственным отделом по Левобережному округу СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении двух сотрудников полиции, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки с её вымогательством группой лиц в крупном размере), п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), п.п. «б, г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный оборот наркотиков).

По версии следствия, в октябре 2018 года двое сотрудников полиции задержали двух граждан по подозрению в незаконном обороте наркотиков. С целью побуждения задержанных к передаче им денежных средств за непривлечение к ответственности, в отсутствие понятых, без составления протокола, они изъяли у них наркотическое вещество. Угрожая использовать свои служебные полномочия для документального оформления изъятия обнаруженного наркотика, они потребовали от задержанных передачи им взятки в размере 20 тысяч рублей.

Опасаясь привлечения к ответственности, один из задержанных снял со своей банковской карты 18 тысяч рублей и передал их полицейским. После получения взятки также без соблюдения установленной процедуры они осмотрели находившийся в пользовании одного из задержанных мобильный телефон. Обнаружив сведения о незаконном сбыте наркотиков, фигуранты потребовали от задержанных уже 200 тысяч рублей, угрожая им расправой в случае отказа.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Реально воспринимая угрозы, потерпевшие частями отдавали требуемую сумму взятки, успев передать фигурантам 136 тысяч рублей. После чего в декабре 2018 года противоправные действия полицейских были пресечены их коллегами из службы собственной безопасности УМВД России по Липецкой области.

В отношении взяточников было возбуждено уголовное дело, в ходе расследования которого вину в совершении преступлений фигуранты признали частично, выдвинув свою версию произошедшего. Однако их доводы следствие расценило, как попытку уйти от уголовной ответственности, и опровергло собранными доказательствами. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1433109>